Eecincidad v Elacindnica industrial Analisis Se CEoubos |

Ejemplo 1.1.3,
Calcule cada corriente ¥ cada voltaje cuando R1=8 02, v2=-10 V, i3=2 A, R3=10, Ademds,
determinar B2
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Fignre 1110, Cireuito con dos fienfes de voltafe constanles

Bolucion.
La suma de las corrientes que entran al nodo a es
il=i2=i3=0

Al usar la ley de Ohm para B3
vi=R3i3=102A=2V

LVE en la malla inferior que contiens v1 ¥ v3 ¥ la fuente de —10V

=10 + vl +v3i =0
vi=10-vi=10-2=8V

La ley de Ohm para el resistor R1
il=vl/Rl=8REB=1A

al sustituir los valores en la ecuacion obtenida por la LCK en el nodo a
1-i2-2=0
i2=-1A

ahora se puede calcular R2
Bl=v2/i2=-10/-1=10L}
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